## **BANCO BONFIM**

O "Banco Bonfim" é uma expressão única de criatividade e funcionalidade, projetado para enriquecer a experiência urbana das crianças na primeira infância. Inspirado na icônica Igreja de Nosso Senhor do Bonfim, este mobiliário não apenas reflete a rica herança cultural de Salvador em suas cores, mas também busca proporcionar um ambiente lúdico e interativo para as crianças explorarem.

O design do Banco Bonfim incorpora elementos simbólicos da igreja, transformando-os em uma experiência sensorial para os pequenos. O banco é composto por troncos de eucalipto pintados com cores diferentes entre si, cada tronco disposto de forma horizontal formam o assento. Os troncos se inclinam gradualmente, criando uma pequena mureta vertical. Essa inclinação, convida as crianças a equilibrarem-se, saltarem, sentarem e escorregarem de maneiras que estimulam o desenvolvimento motor e a criatividade.

A vibrante paleta de cores do Banco Bonfim é uma homenagem às fitinhas coloridas tradicionalmente amarradas nas grades da igreja como símbolo de desejos e gratidão. Cada tronco é pintado com uma cor única, criando uma expressão visual dinâmica e cativante. Assim como as fitas que enfeitam a igreja, as cores do banco representam a diversidade, a alegria e a esperança que permeiam a infância.

Ao oferecer diferentes alturas e ângulos de inclinação, o Banco Bonfim proporciona um espaço desafiador, seguro e divertido para o desenvolvimento físico e cognitivo das crianças. A estrutura única incentiva a exploração e a interação, estimulando habilidades motoras, equilíbrio e coordenação.

O Banco Bonfim é mais do que um mobiliário urbano; é uma experiência que transcende a utilidade para se tornar uma peça de arte interativa que celebra a infância, a cultura local e a imaginação. Ao integrar elementos arquitetônicos e culturais, este banco representa um convite para as crianças descobrirem, aprenderem e se maravilharem em um ambiente urbano que honra tanto o passado quanto o futuro.











